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1) Ortonormalice las siguientes Bases usando el Proceso de Ortonormalizacion de
Gram - Schmidt. Asuma el producto interno candnico para cada espacio.

a) B =1{(2,-2),(—4,3)} base de R*
b) B=1{(1,2,-2),(0,4,-3),(1,—1,0)} base de R3
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2) SeaV="Py,y W={ax?+bx+c | 3a-2b-6c=0}
Determine:

a) El complemento ortogonal de W.

b) La proyeccion ortogonalde —3x* + x +4 sobre W

¢) Una base ortonormal de V que contenga a una base de W.

3) Sea V = M,,, con el siguiente producto interno (A|B) = traza(ABT)
SeaH={A€V | a,=0, i=1,2}
Determine:
a) La proyeccion ortogonal de la matriz identidad sobre H*
b) Una base ortonormal de V que contenga una base de H*
¢) Lamatriz Fde H talquel = F + proyy.1

4) Sea H = {(a,b,c) | ¢ = —2a + 3b} unespacio del espacio euclidiano R* con
operaciones usuales y producto interno canonico.

a) Encuentre una base y determine la dimension de H*

b) Siv = (1,1,2), encuentre dos vectores h € H y p € H* talesque v = h + p.

¢) Determine el cos(0), donde 0 es la medida del angulo formado entre v y p.

d) La distancia entre los vectores v y h.

5) En el espacio vectorial P, estd definido el siguiente producto interno:
(p()|q(x)) = p(-1)q(-1) + p(0)q(0) + p(1)q(1)
a) Encuentre un vector p(x) tal que su norma sea igual a \'30 y la medida del
dngulo con el vector q(x) = 1 + x sea g radianes.

b) Sea el subespaciodeP,: W = {a + bx | a + b = 0} ;Cudl es el vector de W que

estd “mds cerca” de r(x) =1 —2x?
¢) ;Cudl es la distancia entre q(x) y r(x)?



VALORES Y VECTORES PROPIOS
6) Para cada una de las siguientes matrices, determine:

Su polinomio caracteristico
Sus valores propios
Sus vectores propios o bases para los espacios propios correspondientes

Compruebe que la multiplicidad geométrica de cada valor propio no excede a Ia
multiplicidad algebraica.
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